Gerüstbau Stefan Diller



Gerüstbau Stefan Diller • Am Köhler 2 • 98547 Schwarza / Thür.

Projektbrief

Projekt - Nr.

Datum

: PR/12345 : 16.11.2022

Informationen zur Datenerhebung gemäß Artikel 13 DSGVO

Gerüstbau Stefan Diller Am Köhler 2 98547 Schwarza / Thür. Inhaber Stefan Diller

erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung, zur Erfüllung ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten sowie zur Direktwerbung.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrags erforderlich und beruht auf Artikel 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Gegebenenfalls an der Vertragserfüllung beteiligte Unternehmen (Lieferanten, Subunternehmer). Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Sie haben das Recht, der Verwendung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwerbung jederzeit zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zufordern.

Sie können unsere Firma unter

Gerüstbau Stefan Diller, Am Köhler 2, 98547 Schwarza / Thür., Fax: 03 68 43 / 70 03 0, E-Mail: fa.diller@t-online.de erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu.

Am Köhler 2 98547 Schwarza / Thür.

Gerichtsstand: Meiningen St.-Nr.: 171/213/05712 Tel: 03 68 43 / 70 07 0

Tel.: 03 68 43 / 60 88 4 Fax: 03 68 43 / 70 03 0 Handy: 01 71 / 77 20 31 9

Handy: 01 71 / 77 20 31 9 E-Mail: fa.diller@t-online.de Merkur Bank

IBAN: DE25 7013 0800 0002 1147 04 BIC: GENODEF1M06

Rhön-Rennsteig-Sparkasse

IBAN: DE49 8405 0000 1510 0037 69

BIC: HELADEF1RRS

GERÜSTBAU CH. DILLER GMBH



Gerüstbau Ch. Diller GmbH • Am Köhler 2 • 98547 Schwarza / Thür.

Herr Max Mustermann Musterweg 1

01234 Musterstadt

Projektbrief Kopie

Projekt - Nr.

Datum

: PR/12345 : 16.11.2022

Informationen zur Datenerhebung gemäß Artikel 13 DSGVO

Gerüstbau Ch. Diller GmbH Am Köhler 2 98547 Schwarza / Thür. Geschäftsführer Christian Diller

erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung, zur Erfüllung ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten sowie zur Direktwerbung.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrags erforderlich und beruht auf Artikel 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Gegebenenfalls an der Vertragserfüllung beteiligte Unternehmen (Lieferanten, Subunternehmer). Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Sie haben das Recht, der Verwendung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwerbung jederzeit zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zufordern.

Sie können unsere Firma unter

Gerüstbau Ch. Diller GmbH, Am Köhler 2, 98547 Schwarza / Thür., Fax: 03 68 43 / 70 03 0, E-Mail: fa.diller@t-online.de erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu.

IBAN: DE61 8405 0000 1706 3862 61